KoHTpo/IbHO-U3MepHUTEILHbIH MaTepHaJl
JJ1s1 IPOBE/IEHUs MPOMEKYTOUHOI aTTecTanuu odydaromuxces 10 kiacca
no yueoHomy npeamery «I'eomerpus»
(nemoBepcus)

dopma npoBeIeHU: KOHTPOJIbHAas paboTa

1. B tpeyronsnuke ABC yron C pasen 90°, CH- Boicota, AC=14, SinA:%g. Haiinure BH.

2.Jlan npsmoyronbHeii napamienenunes ABCIA1Bi1Ci/li. H3BectHO, uTO AC = 25,
All=4v21, AA1= 17. Haitnure nnuny nuaronanu AC;.

3. Haiinute mniom@aab IOJHOM IMOBEPXHOCTU IPABUIBHOW YETBIPEXYTOJIbHOW MHpaMUBbI,
CTOpPOHBI OCHOBaHUS KOTOpOM 8, a BbIcOTa paBHa 3.

4.0cnoBanue AC paBHOoOeapenHoro tpeyronbHuka ABC nexut B miockoctu «. Haitaure
paccTostHue OT Toukd B 110 miockoctu a, ecniu AB = 20, AC = 24, a 1ByrpaHHblid yroa MexXIy
IJIOCKOCTBIO TPEYTONIBHHUKA H IJIOCKOCTBIO @ paBeH 30°.

5.0cHoBanue npsmoit npuzMbl ABCA1B1C1 — npssMoyrosnbpHbIii TpeyroiabHukK, katetsl BC u AC

KoToporo pasubl 21/6. ITnockocts ABC1 Hak/OHeHa K IUIOCKOCTH OCHOBAaHHs 10J yrioMm 30°.
Haiaure nomans ce4eHus.

6. B xyoe ABCIA1B1C1/11 ¢ peOpom, paBHbIM 8, HalauTe yroa Mexay npsameivia BA1 u AC.

Kpurtepun onenuBanus:

6 BEpHO peIlIeHHBIX 3a7a4 — «5»

5 BEepHO pelIeHHbIX 3a7au — «4»
4,3 BepHO PEUICHHBIX 3a/1a4 — «3»

2-0 BepHO pEIICHHBIX 3a7a9 — «2»



